
ПРОТОКОЛ № 14 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

17 жовтня 2025 року                                                         Початок: о 09:00  

                                                                                           Закінчення: о 09:22 

  

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В.  

 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та 

житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради; 

Кондратович Ю. – начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради; 

Мазуров С. – начальник відділу муніципальної варти виконавчого комітету 

міської ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови; 

Троцюк Л. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого 

комітету міської ради; 

Чуліпа І. – керуючий  справами виконавчого комітету міської ради.   

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

Порядок денний: 

          1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

          Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

          2.(2.5). Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2024 № 58/33 

«Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2025 рік».  

          Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович.  

          3.(12.1). Про затвердження Правил благоустрою територій населених 

пунктів Ковельської територіальної громади.  

          Доповідає начальник відділу муніципальної варти виконавчого комітету 

міської ради Сергій Мазуров. 



          4.(14). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» 

КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.  

         Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради Сергій 

Дудка.  

          5.(15). Про затвердження Положення про відділ бухгалтерського обліку і 

звітності виконавчого комітету Ковельської міської ради в новій редакції.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Доповідає начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності  

виконавчого комітету міської ради Людмила Троцюк. 

         6.(22). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради у III 

кварталі 2025 року. 

          Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа.  

7. Різне 

           /Реєстрація членів постійної комісії/  

Розгляд питань порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської 

ради з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

            Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука; проєкт 

рішення № 2(2.5) « Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2024 № 

58/33 «Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2025 рік»  розглянути в закритому режимі. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

  ЗАКРИТЕ ЗАСІДАННЯ 

СЛУХАЛИ: 2.(2.5). Про внесення змін до рішення міської ради від 

19.12.2024 № 58/33 «Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2025 рік».  

          Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

/Розгляд питань порядку денного після закритого засідання/ 

 

СЛУХАЛИ: 3.(12.1). Про затвердження Правил благоустрою територій 

населених пунктів Ковельської територіальної громади.  

          Доповідає начальник відділу муніципальної варти виконавчого комітету 

міської ради Сергій Мазуров. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

          

СЛУХАЛИ: 4.(14). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.  

         Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради Сергій 

Дудка.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

           

СЛУХАЛИ: 5.(15). Про затвердження Положення про відділ 

бухгалтерського обліку і звітності виконавчого комітету Ковельської міської 

ради в новій редакції.                                                                                                                                                                                                                

Доповідає начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності 

виконавчого комітету міської ради Людмила Троцюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(22). Інформація про роботу виконавчого комітету міської 

ради у III кварталі 2025 року. 

          Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти 

до відома.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Різне. 

ВИСТУПИЛА депутат Галина Стасюк, яка звернулася до секретаря 

міської ради Оксани Багнової:   

1) щодо підготовки на сесію для заслуховування в розділі «Різне» інформації 

про роботу з церквами московського патріархату в Ковельській громаді; 

2) про організацію зустрічі депутата Верховної Ради Степана Івахіва з 

Ковельською громадою. 

 

Голова постійної комісії                                                        Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                                     Тетяна СЕРЕДЮК 

 


